

# 我省公布第五批涉嫌非法社会组织名单

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,近期,安徽省民政厅和有关市、县民政部门陆续接到反映,5家组织未经登记、擅自以社会组织名义开展活动,涉嫌为非法社会组织。

据了解,为获得取缔非法社会组织的有力证据,净化

社会组织发展环境,维护人民群众合法权益,欢迎有关单位和个人通过以下渠道提供非法社会组织活动线索(包括社会组织名称、组织者、参加人、活动时间、活动地点、网站、电话等)。1.举报邮箱:ahshzzjd@163.com,2.举报电话:0551-65606151(兼自动传真),3.来信举报:合

肥市濉溪路99号安徽省社会组织管理局1110室。

此次涉嫌非法社会组织名单:亳州市婚庆传媒业协会(筹)(劝散),亳州市尹氏宗亲联谊会(劝散),亳州市养生文化研究会(劝散),联合国环境规划署国际公园协会(取缔),中国艺术家协会黄山秘书处(劝散)。

## 曾受多方帮助,如今成“救人英雄”

星报讯(张妍 记者 祁琳) 父亲早逝,从小家境贫寒,被母亲一手拉扯大的伍宏传,一路走来,他遇见了很多好心人。现在,一位大哥需要他的帮助,小伍义无反顾奉献出他珍贵的生命种子——造血干细胞,为这位患血液病的大哥送去生机。昨日,小伍作为合肥市第43例造血干细胞捐献者,完成了造血干细胞采集。

小伍出生于1993年,今年从中科大毕业后进入科大讯飞工作,这一路走来,小伍得到的帮助很多,他回忆说,从小学到高中、大学,好心人很多,他们以各自不同的方式帮助着他,爱心学长对他的一对一帮扶,学校老师帮助他减免学费,提供勤工俭学岗位等,家里的亲戚朋友,无条件支持他和妈妈……这些都深深印刻在小伍心中。

小伍母亲也常常教导他,一定要记住恩人们,长大以后要予以回报。此次进行造血干细胞的捐献,因母亲去年才动过手术,身体不太好怕其担心,小伍暂时对母亲隐瞒了,不过小伍说,母亲一定会支持他的决定,因为母亲一直教导他要感恩。

2011年,小伍进入中科大本硕连读,成绩优

异,今年毕业后工作,回想起与红十字会结缘,还是在刚进入大学时,学校来了一辆献血车,大家纷纷去献血,小伍也不例外,“能帮助别人便是好的事情。”不过因为小伍太瘦,第一次献血让小伍有些尴尬,也就是那一次献血,小伍就加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

今年9月,小伍接到合肥市红十字会的电话,说他和一位血液病患者配型成功了。“听说配型成功的概率很小,我第一次献血就入了库,然后就配上了,觉得真像中了彩票一样!感觉很奇妙!”虽然还不太了解造血干细胞捐献,但想到能够帮助别人,小伍还是立刻就答应了。

后来得知对方是一名33岁的大哥时,小伍思绪连绵,他想到这位大哥应该已经成家了,这个年纪应该有孩子了,如果这次捐献成功,他家的孩子就不会像小伍小时候一样失去父亲,“如果我的付出,能够避免这一点,我觉得很值!”

看着逐渐采集到的造血干细胞种子,小伍坚定地说:“我从小到大大一直受到社会各界的帮助和关爱,现在做一点力所能及的事就能帮助别人,我义无反顾!”



为应对冬季冰雪灾害天气,11月29日下午,合肥市市政管理处开展冬季应急除雪机械操作技能大赛。

□记者 祝亮

## 推动节能减排 共享绿色发展 第七届安徽省工业节能环保新技术新产品新装备推介会在芜湖召开

星报讯(陈志鹏 记者 张贤良) 11月29日,第七届安徽省工业节能环保新技术新产品新装备推介会在芜湖市召开。本届推介会旨在通过搭建工业节能环保技术信息交流和供需服务平台,推动节能环保新技术新产品新装备在安徽省的推广应用,使其成为促进工业企业节能降耗、绿色发展的新路径、新手段、新动能、新突破。

据了解,本届推介会由省经济和信息化厅和芜湖市人民政府联合举办,省、市主管部门以及全省近300户重点用能企业代表与来自省内外节能环保技术服务和装备产品参展企业开展了对接和交流。

推介会现场分为高效节能装备产品、清洁能源利用和燃煤锅炉窑炉替代改造、能源管理及节能环保技术服务、节水与再制造技术及绿色制造咨询服务、芜湖市节能环保技术产品和他山之石六个板块,其中省内参展企业占比高达94%,为历年最高,充分体现了我省节能环保产业发展成果。

推动节能减排,共享绿色发展。作为推动绿色发展的重要措施和手段,省经济和信息化厅在开幕式上发布了《2018年度全省工业领域节能环保产业“五个一百”推介目录》,并对2018年安徽省绿色工厂进行了授牌。

## 寿县提前超额完成 法律援助民生任务

星报讯(贾静 记者 吴传贤) 淮南市寿县多措并举、多途径、多方位加大法律援助工作力度,提升法律援助服务水平,有效提高法律援助案件办案数量和办案质量,切实维护弱势贫困群众的合法权益。截至10月底,共办理法律援助案件1121件,其中,民事案件870件,刑事案件244件,行政案件7件,提前2个月超额完成了全年民生工程任务。

寿县还组织召开法律援助业务培训会,增强法律援助队伍的政治业务素质。严肃便民窗口律师值班纪律,做到热心接待群众来访、来电法律咨询,提供专业法律意见。积极维护农民工、老年人、残疾人、妇女、未成年人等群体合法权益,为农民工维权开通“绿色通道”,开展“法律援助民生关爱残疾人”等专项维权活动。加大流动服务工作力度,针对年老、残疾等行动不便的特殊群体实行电话预约、上门服务,变“坐等群众”为“主动服务”,有效增强人民群众法治获得感、幸福感和安全感。

寿县司法局积极加强与公安局、检察院、法院等部门的协作,组织召开了公检法司法律援助民生工程联席会议以及全县刑事法律援助工作会议,加强刑事法律援助指定辩护工作,进一步延伸拓展法律援助工作触角,确保弱势群体的刑事权益可以得到保护。

## 我省自贸工作培训班在合肥开班

星报讯(记者 于彩丽) 11月29~30日,省商务厅(省复制推广自贸试验区改革试点经验工作领导小组办公室)在合肥举办全省自贸工作培训班。来自省复制推广自贸试验区改革试点经验工作领导小组部分成员单位、各市商务局,全省部分开发区,合肥综合保税区、芜湖综合保税区、马鞍山综合保税区和合肥出口加工区等海关特殊监管区域,以及合肥空港、蚌埠(皖北)、安庆(皖西南)、宣城(皖东南)保税物流中心(B型)等海关保税监管场所等单位的相关人员180余人参加了培训。

记者了解到,目前,前三批56项国务院集中复制推广的自贸区改革试点经验复制推广任务已全部完成,在形成更加开放透明的投资管理制度、提高贸易便利化水平、深化金融制度创新、推进政府

管理改革等方面取得积极成效。第四批30项复制推广工作,正在全省深入推进,取得了明显的阶段性成效。

本次培训邀请商务部外资司自贸园区处、商务部国际贸易经济合作研究院、合肥海关以及相关咨询机关、金融机构等专家学者,围绕自贸试验区改革创新、建设评估、复制推广等内容进行学习交流和业务培训。

会上,省复制推广自贸试验区改革试点经验工作领导小组办公室还将就下一步阶段复制推广工作做出工作安排,重点做好未落地改革事项的推进工作,力争使未复制推广事项尽早落地,推动已复制推广工作再上新台阶,为全省开放型经济发展增添新活力,为打造内陆开放新高地作出新贡献。

## 执行干警行动迅速 查扣老赖房车



星报讯(黄优 袁炜 记者 曹开发 文/图) 下班时间已过,宁国市法院的几位执行干警开着警车驶出法院,他们并不是回家,而是接到申请人的线报,迅速前往执行地点。

2016年至2017年间,房某因资金周转困难向包某借款20万元,双方约定好利息和还款期限。到期后,包某多次催促房某还款,房某仅支付了部分利息便失联。包某为保障自己的合法权益,将房某诉至法院,法院经审理依法判决房某偿还20万元借款,并支付逾期违约金和利息。然而,判决生效后房某并未履行还款义务,反而玩起

“躲猫猫”逃至外地,包某遂向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警向房某下达了执行通知书和报告财产令,但由于房某逃至外地躲避执行,执行干警多次寻找未果。通过对房某财产的查询,房某银行账户并无财产可供执行,但发现其名下登记有一处房产和一辆汽车,执行干警遂与包某联系,让其密切留意房某车辆踪迹。2018年11月27日,执行干警经过多方渠道联系上房某,告知房某要主动履行法律文书生效后的还款义务,否则将会查封名下的房车。房某仍旧没意识到事态的严重性,一副态度蛮横、破罐子破摔的姿态,拒不还款。27日下午,执行干警对房某房屋进行查封。

27日晚上17时30分,执行干警接到包某打来电话,称发现房某的车子停在小区楼下。挂断电话后,执行干警根据包某提供的线索,立即组织人员前往车辆所在地,经过核实无误后,给车辆贴上封条,并联系拖车将涉案车辆依法拖走实施扣押。随后,执行干警联系房某,其名下房车均依法予以查封,要尽快履行义务才能解封房车,房某这才意识到严重性,立即转变态度,称会尽快还款。